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V uplynulých týdnech pokračovaly šachové soutěže družstev dalšími koly. Vysoké Mýto B
bojuje v krajském přeboru a na rozdíl od let minulých by to letos mohl být boj v mnohem
klidnějších vodách než v minulých sezónách. V 1. kole se vysokomýtské béčko utkalo s
družstvem Rapid Pardubice C, a protože soupeř nepřijel v nejsilnější sestavě, role favoritů
připadla našim hráčům. Ti se své role zkušeně zhostili a přesvědčivě zvítězili v poměru 5,5:2,5.
Z jednotlivců vyhráli Marek Kosek, Dušan Lipavský, Honza Kučera a Gabriela Sabolová, půl
bodu za remízy na naše konto přidali Jiří Kosek, Radim Podgorný a Kristýna Sabolová.

      

  

Ve 2. kole jsme navštívili družstvo ze Svitav, nováčka krajského přeboru. I zde jsme měli plnit
roli jasných favoritů, ale soupeř neprodal svou kůži lacino a na konečnou výhru opět 5,5:2,5
jsme se docela nadřeli. Opět jsme čtyřikrát vyhráli (Marian Sabol, Marek Kosek, Dušan
Lipavský a Gabriela Sabolová) a třikrát remizovali (Luboš Ptáček, Radim Podgorný a Kristýna
Sabolová). Vzhledem k ostatním někdy i překvapivým výsledkům se naše béčko ocitlo v čele
krajského přeboru, když jako jediné ještě neztratilo zápasový bod.

  

  

V neděli 8. 11. se uskutečnilo také 2. kolo 2. ligy. Na svých šachovnicích jsme přivítali velkého
favorita celé soutěže družstvo Slávie Hradec Králové. Toto družstvo loni 2. ligu suverénně
vyhrálo (11 utkání – 11 vítězství), ale nakonec vzhledem ke kolizi se svým áčkem se postupu
do 1. ligy vzdalo ve prospěch Poličky. I v tomto utkání se bohužel favorit prosadil, a i když jsme
statečně a dlouho vzdorovali, tak nakonec jsme odešli poraženi poměrně výrazně 2:6. Ani v
jedné partii se nám bohužel nepodařilo zvítězit, pouze jsme čtyřikrát remizovali (Marian Sabol,
Tomáš Trhal, Jiří Kosek a Jiří Doseděl). V tabulce po 2. kole jsme klesli na 8. místo, ale soutěž
je ještě dlouhá a v dalších kolech nás čekají papírově mnohem schůdnější soupeři. Tak
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uvidíme!

  

Marian Sabol
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